

急寻!87岁老人已走失9天

老人患有小脑萎缩,家住龙桑寺镇岔道村

“天这么冷,我父亲这么大岁数了在外面可怎么过啊,希望看见我父亲或者有线索的好心人积极联系我们。”王登美的儿子王立新打来电话说。商河县龙桑寺镇岔道村87岁的王登美自9日下午离家后,迟迟没有回家。走失9天,全村人几乎把龙桑寺镇周围的地方都找遍了,老人仍然音信全无。

本报记者 李云云



王登美老人近照。

老人患有小脑萎缩

9日下午老人像往常一样去村里溜达,全家人等到晚上也没见老人回来。据王登美的儿子王立新描述,老人患有小脑萎缩,有时精神有时糊涂,除了在村里溜达溜达外,基本上不外出。王立新说:“9日下午两点左右,我父亲就和平时一样拿着马扎去村里和老乡们玩了,后来等到饭点也没有回来。”

家里人猜想老人可能去老家乡里玩耽误回家了,一打听老人根本没在村里,家里人赶紧去周围寻找,找到晚上10点多也没有老人的消息。王立新提到,87岁的王登美身高在1.70米左右,9日当天穿了一身深色衣裤,上身里面套了一个黄色棉袄。

曾在贾家村附近摔倒

王立新说:“我父亲精神不太好,但是腿脚还很利索,走在路上根本看不出有病的样子。”

10日早上,王立新联系亲戚朋友一起寻找老人。龙桑寺镇贾家村的两位村民曾经在9日下午看到过王登美。据两位村民描述,9日下午4点多左右,她们看到王登美老人出现在贾家村附近的村路上,路滑老人摔倒了,她们打算扶起老人,老人还和她们说自己能起来,随后就慢慢沿着村路走了。

10日下午,王立新根据贾家村民的提示来到老人摔倒的地点,发现了老人的马扎和帽子,但是仍然没有找到老人。王立新说:“我父亲走路的时候喜欢靠边,我们就担心他会掉在河里。”王立新把岔道村周围的河沟都找了一遍,仍一无所获。

得知老人走失的消息,龙桑寺镇岔道村发动全村村民一起寻找老人。村里人将龙桑寺镇周围村庄都找遍了还是没有找到老人。村民王先生说:“当时有人说在龙桑寺镇上看到老人捡垃圾,我们来镇上又找了一遍,没有新的发现,大家都急了。”

望知情人提供线索

截止到18日,老人走失已经9天,目前依然没有任何有效线索。王立新焦急地说:“这天越来越冷了,我真怕我父亲受不了,没吃没喝咋过啊。”最让王登美担心的是,老人之前还能和别人叙述自己的姓名和地址,迷路后一着急估计连这些信息都忘了,找起来老人来更像大海捞针了。

王立新和村里人将龙桑寺镇辖区、沙河乡南部、郑店镇北部的村庄都找了一遍,没有老人的任何消息。18日早上,记者联系王立新时,王立新正在岔道村周围的草垛里寻找,王立新说:“天冷了,我得赶紧把父亲找回来,也希望有线索的好心人及时联系我们。”

目前,王立新已经报案。龙桑寺镇派出所的工作人员说,已经将龙桑寺镇辖区内的村庄贴上寻人启事,正在和其他乡镇的派出所联动,调取监控来寻找老人。天冷了,希望老人赶快回家,知情者可以拨打本报热线“84888468”,联系王登美的家人。

联系电话:15662721876(王立新)
0531-84640013(龙桑寺镇派出所)



商河汽车总站经常接待粗心乘客查询失物。

8位粗心老人连落东西在车上 4位好心司机上演“完璧归赵”

近日,商河县宣传部和商河县长途汽车站收到了一封特殊的来信,8位来自济南的京剧迷来信感谢商河县出租车司机的热心服务,讲述了他们10月24日在商河的一场“暖心”之旅。8位京剧爱好者从济南来商河泡温泉会“戏友”,途中丢手机落琴谱充满变故,商河司机和车站人员及时送还和寻找,让他们觉得暖心感动。

本报记者 李云云 实习生 梁文慧 王欣妍 通讯员 满倩

泡温泉路上丢手机 出租车司机物归原主

10月24日下午五点左右,焦方太等8位老人(58-75岁)乘坐大巴来商河旅游。之前8位老人已经规划好了,作为京剧爱好者,他们此次来商河的目的就是“泡温泉、会戏友”。老人在商河长途汽车站西门下车后,寻找出租车司机送他们前往宾馆。出租车司机宗恒明和周立强正好在车站周围,8位老人就分批坐上了出租车。

老人描述,司机将车开到他们周围,得知他们需要乘车后,立刻下车帮助他们安置行李,并扶他们上车。

出租车司机宗恒明和周立强将老人们送到目的地后,给他们留下了联系方式,嘱咐老人有什么事就给他们打电话,并承诺6点左右再回来接送他们去温泉基地泡温泉。

6点前后,出租车司机周立强和周海立将老人送到温泉基地。回来的路上,周海立发现老人的手机落在了后座上。周海立说,出门在外,手机可是离不开的东西,丢了该多着急。他便把手机交给了同去的周立强送还给老人。

晚上9点多,8位老人泡完温泉后刚出门,就看到了等在门口的周立强和宗恒明。当周立强询问是否有人丢手机时,李文珍老人才发现自己丢了手机。

李文珍说:“真是太感谢他们了,他们要是不送来,我都不知道自己丢了手机。”

会戏友时丢失珍贵琴谱 客车司机捡到完璧归赵

泡完温泉,8位老人的商河之旅就完成了一半,剩下的就是会“戏友”。作为京剧迷的他们打算25日好好与商河戏友切磋切磋。没想到,准备从旅馆出门的时候,操琴的李济华老人发现装有琴谱的背包不见了。

李济华说:“那本琴谱是我好几年的心血。当时我都急坏了,我喜欢京剧很多年了,这本琴谱记录了很多好的曲子,要是真丢了,这些年的心血就白费了。”

老人思前想后,觉得背包最有可能丢失的地方是从济南来商河的长途大巴上。

几位老人赶紧来到商河县长途汽车站,找到了服务台的工作人员张继英。老人们既没有记住车牌号也没有了当时的车票,这让张继英一时之间犯了难。

无奈之下,张继英只得给所有济南线路的值班、休班司机打电话,联系了半个多小时,才最终确定老人的背包落在了苏光明的车上。

苏光明是24日从济南到商河的最后一班车,下班收拾东西时发现了背包。苏光明说:“我收车时,车站服务台已经下班了。考虑到第二天早5点就得出车,只好把这个包带在了身边。要是没人联系我,我就只能等出车回来放在服务台。”

看到丢失的琴谱失而复得,李济华十分感动。“保存多年的宝贝终于完璧归赵了,心里的石头也终于落地了。”

老人寄来感谢信 司机说“应该做的”

返回济南后没多久,8位老人就委托焦方太老人给商河县委宣传部和商河县长途汽车总站寄来了两封感谢信,感谢商河司机对他们的帮助。

焦方太说:“我们感谢司机师傅对我们的无私帮助。虽然我们这趟商河之行遇到了一些波折,但是我们亲身感受到了商河司机师傅拾金不昧、乐于助人的品质,这让我们很感动。”

周立强、周海立等几位司机得知老人寄来感谢信后,一个劲地说:“这都是一些小事,老人特意给我们写来感谢信,反倒让我们很感动。我们所做的,都是应该的。”

据了解,周立强和宗恒明从事出租车行业已经6年多了,但凡有乘客东西落在出租车上,他们都能及时归还失主。

按照汽车站的奖励制度,周立强等几位司机每人得到了600元的现金奖励,同时他们还被商河县委宣传部推荐为2015年全县道德模范。

“我们只是力所能及地做些出租车分内之事,尽量帮助乘客,别的什么我们从没想过。”宗恒明说。